

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 27.05.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005194012

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Topaz Digital AG, Baar**

Topaz Digital AG (Topaz Digital SA) (Topaz Digital Ltd.) Zugerstrasse 76B 6340 Baar

Topaz Digital AG, in Baar, CHE-276.202.867, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 159 vom 18.08.2020, Publ. 1004959733). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Doll, Angelina, deutsche Staatsangehörige, in Wädenswil, Prokuristin, mit Einzelprokura.

Tagesregister-Nr. 8898 vom 21.05.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 159, Datum: 18.08.2020 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug